KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:02:0401002

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaroroBku KapThl-miana teppuropun "10" nexabps 2018 r.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AMUHHUCTpAIs MyHHUIMIIAIEHOTO paiiona "bapyH-Xemuukckuii koxxyyH Pecrryonuku Treia", 1021700666460,
1712000203

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpyTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEpP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" auBaps 2018 r. , -

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damuus, UM, 0TIECTBO (IIpU Hamuunu otdyecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CrpaxoBoii HOMep UHIMBUAYAIbHOTO JuieBoro cueta: 118-178-178 70

KonTtaxtaslii Tenedon: +79232677539

AJtpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI ¥ TIOYTOBBIN aPEC, MO KOTOPHIM OCYIIECTBIISETCS CBSI3b C KaJIaCTPOBBIM MHIKCHEPOM:
Ksbuickuit paiton, ropoa Ke3sin, Jlyrosas ynuna, 48
aiusan101010@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBblIid
nmkeHep spisercs wieHoM CPO: A CPO" KagactpoBbie nHXEHEPHI"

Howmep perucrpanuu B rocy1apcCTBEHHOM PEECTPE JIMLI, OCYIIECTBIISIOUINX KaAaCTPOBYIO JIesATeNbHOCTh: 8063

CoxpallieHHOe HauMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIIH KaAaCTPOBbIM HHXKEHED ABISIETCS] paOOTHHUKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

Horosop, 15, 20.09.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

Ne n/m

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

HaumeHoBaHue AOKYMEHTA

PexBH3UTHI AOKYMEHTAaA

2

3

| KanactpoBslii II71aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOIO KBapTala
17:02:0401001

KYBH-001/2018-11378544, ®unuan
(henepanbHOTO TOCYIapCTBEHHOT O
OroKeTHOTO yupekaeHus «DenepanpHas
KajgacTpoBas nanara OenepanbHOi CIIyXObl
rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,
20.10.2018

) KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala
17:02:0401002

KYBH-001/2018-11378591, ®unman
(enepanbHOro rocyAapCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanbHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOM CITyKOBI
rocylapCTBEHHOH perucTpanuu, kaaacrpa u

kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,

20.10.2018
5. CBeleHHU 0 reo/Ie3NYECKO 0CHOBE, HCMOJB30BAHHOI NMPHU MOAT0OTOBKE KAPThHI-NJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema koopauHat MectHas 166
Ha3Banue nyHnkra Knace KoopamuaThi, M CaelleHHMs 0 COCTOSIHUH HA
U THI 3HAKA . "25" centaldps 2018 r.
Ne /m . |reomesmyeckoi
reoje3nyeckoi ceTn X % HaPYKHOTO LHEHTpa MapKH
CE€TH 3HAKa NYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Apra-Teit Ilyrkr 129225.5|148861.
1 |roc. reone3snueckoin 4 ) 02 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuiics
ceTH
bIiaKTHT-Xast 124061.0| 151468,
2 [TynkT onopHoO# 2 6 90 Coxpanuicst Coxpanuicst Coxpanuics
MEXEBOU CETH
bapnsik-1omy
ITyHkT TOC. 123857.5|145853.
N 3 Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuicst
reoie3nuecKoit 4 61
ceTu

6. CBegeHusi 0 cpecTBAaX U3MepPEeHH N

PexBU3UTHI CBHAETENBCTBA O
HaumenoBanue npudopa CBenenust 00 yTBep:KJIeHUHT
Ne n/m L nopepke nNpudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNNapaTyphbl) TUNA U3MepPeHu i
anmaparypsl)
2 3 4
Topcon GR-5 64260-16 09.06.2019 1024
Topcon GR-5 64260-16 09.06.2019 1025

Ne i/

7. IlosicHeHUs K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUHA

HaumeHoBaHue pa3geiia

2

ITosicHenue

3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:10

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
aly - - 130085. | 155635. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
56 44 i MeTon 0.07%)=0.10
ny - - 130108. | 155666. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
52 51 i MeTO 0.072)=0.10
H3y - - 130092. | 155685. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
60 81 A MeTox 0.07*)=0.10
Ay i - |130061. |155652. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
80 30 i MeTon 0.07%)=0.10
H5Y - - 130072. | 155644. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
75 53 i MeTox 0.07%)=0.10
H6Y - - 130072. | 155644. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
87 45 A MeToJx 0.07%)=0.10
a7y - - 130076. | 155641. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
33 99 i MeTon 0.072)=0.10
H]Y - - 130076. | 155641. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
52 86 i MeTon 0.07%)=0.10
Hly i - |130085.]155635. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
56 44 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:10

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
Hly H2Y 38.63 - -
H2Y H3y 25.02 - -
H3y a4y 45.51 - -
w4y HSY 13.43 - -
HSY HOY 0.14 - -
HOY HTY 4.25 - -
H7Y H8Y 0.23 - -
H8Y Hly 11.09 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:10

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna
Mounrym lller, nom 23
MecTomnoI0KeHHE 3eMENbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlOMOTHUTENBHBIC CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3EMETBHOTO -
y4acTKa
) [liomans 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA IMOTPEIIHOCTH 1127+ 12
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTta  NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1127=12.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 1127
4 EnuHOTO TOCYIapCTBEHHOT'O peecTpa HelBmxuMocTh (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 -
6 [IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe
8 1HbIe CBECHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:100

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
HOY - - 130825. | 155314. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
00 52 i MeTon 0.07%)=0.10
10V - - 130834. | 155326. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
36 95 i MeTO 0.072)=0.10
1Y - - 130844. | 155343. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
90 74 i MeTon 0.072)=0.10
112y i - |130824. |155357. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
31 94 i MeTon 0.07%)=0.10
H13Y - - 130814. | 155345. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
50 16 i MeTox 0.07%)=0.10
H14Y - - 130811. | 155347. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
28 22 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl15Y - - 130808. | 155344. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
87 62 i MeTon 0.072)=0.10
116y - - 130803. | 155351. | Ceome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
04 21 A MeTOJ 0.072)=0.10
ul7y - - |130794. | 155343, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
85 62 i MeTon 0.07%)=0.10
H18Y - - 130805. | 155334. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
85 41 i MeTox 0.072)=0.10
119y - - 130811. | 155329. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
40 46 i MeTon 0.07%)=0.10
10V - - 130809. | 155326. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
40 72 i MeTO 0.07%)=0.10
HOY - - 130825. | 155314. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
00 52 A MeToIx 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:100

OGo3naueHHe YACTH IPAHKI | Copu3onTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJIbLHOTO
nponoskente (S), M NPOXO0:KIAEHHUs] |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHH I
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
HOY H10Y 15.56 - -
Hl0Y HllY 19.82 - -
HI1Y HI2Y 25.01 - -
HI2V HI3Y 16.11 - -
13y Hl4y 3.82 - -
Hl4y HISY 3.55 - -
Hl15Y HI16Y 8.80 - -




H16Y H17Y 11.17 - -
H17Y HI8Y 14.35 - -
H18Y Hl9Y 7.44 - -
HI19Y H20Y 3.39 - -
H20Y HOY 19.80 - -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:100
Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOrO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lekmaap, ynuna
Monrym [ler, nom 1
MecTOmoI0KeHNEe 3eMENbHOTO y4JacTKa (TP OTCYTCTBHU -
[PHCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoIHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ygacTka
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPELIHOCTH 1041 + 11
onpenencuus momanu (P + AP), M2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIAd  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1041=11.00
3 TOMyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTH  ONpeeeHUus  IUIOMAaH
3emenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO Yy4acTKa COTJIACHO —CBEJCHUAM 1042
4 EnnHoro rocygapcTBeHHOTO peecTpa HeaBmkuMocTH (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 1
6 IIpenenbHBII MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KamactpoBblii uiam wHoW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3HaHUs, -
7 COOpYXKEeHHsA, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKE€HHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 Muble cBeaeHUA -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:101

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
w01y - - 130813. | 155202. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 97 i MeTon 0.07%)=0.10
22V - - 130829. | 155225. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 19 i MeTox 0.072)=0.10
23V - - 130808. | 155237. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
71 36 1 METOJ 0.072)=0.10
H24Y i - |130798. |155224. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
55 18 i MeTon 0.07%)=0.10
H25Y - - 130802. | 155221. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
31 33 i MeTon 0.072)=0.10
H26Y - - 130798. | 155216. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
33 25 A MeToJx 0.07%)=0.10
w27y - - 130802. | 155212. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
83 72 i MeTon 0.072)=0.10
w01y - - 130813. | 155202. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
53 97 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeeHUA 0 YaCTSIX PAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI'0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0401002:101

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H21Y H22Y 27.11 - -
H22V H23Y 23.72 - -
H23Y H24Y 16.64 - -
H24Y H25Y 4.72 - -
H25Y H26Y 6.45 - -
H26Y H27Y 5.72 - -
H27Y 21y 14.48 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:101
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemunkckui, ceno lexkmaap, ynuna
Mounrym ler, nom 3

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

571+8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V571=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 510
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 61

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:99

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H28Y - - 130303. | 155195. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
80 06 i MeTon 0.07%)=0.10
H29VY - - 130318. | 155212. | 'eone3undecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
71 05 i MeTO 0.072)=0.10
H30Y - - 130303. | 155221. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
92 27 i MeTon 0.072)=0.10
031y i - |130307. |155227. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
60 66 i MeTon 0.07%)=0.10
H32VY - - 130302. | 155231. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 12 i MeTox 0.07%)=0.10
H33VY - - 130300. | 155232. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
66 03 A MeToJx 0.07%)=0.10
u34y - - 130288. | 155217. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
66 11 1 METOJT 0.07%)=0.10
35y - - 130283. | 155209. | [eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
58 95 i MeTon 0.07%)=0.10
H36Y - - [130290. | 155205. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
18 26 i MeTon 0.07%)=0.10
H28Y - - 130303. | 155195. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
80 06 1 METOJ 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KkajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:99

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | Copu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
nponoskene (S), NMPOXO0:KJAEHHsI |CIOPAa 0 MECTONOJIOKEHUH TPaHHI
OT T. 10 T. YaCcTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H28Y H29Y 22.60 - -
H29Y H30Y 17.43 - -
H30Y H31Y 7.37 - -
H31Y H32V 6.19 - -
H32V H33Y 2.03 - -
H33VY H34Y 19.15 - -
H34Y H35Y 8.78 - -
H35Y H36Y 8.10 - -
H36Y H28Y 17.02 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:99

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Jlennna, nom 13, kBaptupa |

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 622+9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3, 5¥Mt*\P= 3.5%0, 1*V622=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 524
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 98

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:103

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H37Y - - |130174.|155324. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
90 06 i MeTon 0.072)=0.10
H38Y - - 130193. | 155348. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
30 46 i MeTox 0.072)=0.10
H39VY - - 130176. | 155360. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
26 04 A MeTox 0.07*)=0.10
HA0Y i - |130158. 155333, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
40 26 i MeTon 0.072)=0.10
m41Y - - 130164. | 155331. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
91 39 i MeTon 0.072)=0.10
H37Y - - 130174. | 155324. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
90 06 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:02:0401002:103

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H37y H38Y 30.56 - -
H38Y H39Y 20.60 - -
H39Y H40Y 32.19 - -
H40Y 41y 6.77 - -
H41Y H37Y 12.39 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:103
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemunkckui, ceno lexmaap, ynumna
Kynbsrypa, nom 16
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 603+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
DopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacdyeTa IMpenesbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*0,1*\/603:9.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 490
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 113

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:105

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
a2y - - 130282. | 155285. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
71 81 i MeTon 0.07%)=0.10
H43Y - - 130279. | 155288. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
31 34 i MeTox 0.072)=0.10
H44Y - - 130272. |1155293. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
70 32 1 METOJ 0.072)=0.10
H45Y i - |130265.]155283. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
47 10 i MeTon 0.07%)=0.10
39 - - 130250. | 155268. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
05 26 i MeTon 0.072)=0.10
H46Y - - 130259. | 155260. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
70 08 A MeToJx 0.07%)=0.10
H47yY - - 130262. | 155259. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
60 16 i MeTon 0.072)=0.10
a2y - - 130282. | 155285. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
71 81 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:105

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H42Y 43y 4.24 - -
n43y H44y 8.28 - -
H44Y H45Y 12.52 - -
H45Y 39 21.40 - -
39 H46Y 12.65 - -
H46Y H47Y 3.04 - -
v47Y H42Y 33.39 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ KajgacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:105
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno lekmap, yauna
Kynsrypa, nom 12

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

4517

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V451=7.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 400
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 51

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0401002:12

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H48Y - - 130127. | 155356. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
47 30 i MeTon 0.072)=0.10
H49Y - - 130145. | 155381. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
57 10 i MeTox 0.072)=0.10
H50Y - - 130135. | 155388. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
03 38 A MeTox 0.07*)=0.10
H51Y - - 130130. | 155392. | I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
41 09 1 METOJT 0.07%)=0.10
53 - - 130123. | 155382. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
63 46 i MeTon 0.072)=0.10
H52VY - - 130111. | 155366. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
61 73 A MeToJx 0.07%)=0.10
H53Y - - 130122. | 155359. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
87 73 i MeTon 0.072)=0.10
HASY - - 130127. | 155356. | 'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 30 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0401002:12

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H48Y H49Y 30.70 - -
H49Y H50Y 12.81 - -
H50Y H51Y 5.93 - -
H51Y 53 11.78 - -
53 H52Y 19.80 - -
H52Y H53Y 13.26 - -
H53Y H48Y 5.74 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:12
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno lekmap, yauna
Kynsrypa, nom 20, kBaptupa 1

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

576 £ 8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V576=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 673
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 97

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:13

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
154y - - 130266. | 155332. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
46 91 i MeTon 0.07%)=0.10
H55Y - - 130283. | 155355. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
18 98 i MeTox 0.072)=0.10
H56Y - - 130266. | 155367. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
18 84 A MeTox 0.07*)=0.10
H57Y - - 130262. | 155361. |I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
79 67 i MeTon 0.07%)=0.10
H58Y - - 130260. | 155356. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
14 88 i MeTon 0.072)=0.10
H59VY - - 130255. | 155348. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
55 56 A MeToJx 0.07%)=0.10
H60Y - - 130251. | 155342. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
21 43 1 METOJT 0.07%)=0.10
H61Y - - 130256. | 155338. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
22 88 i MeTon 0.072)=0.10
H54Y - - 130266. | 155332. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
46 91 W MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:13

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H54Y H55Y 28.49 - -
H55Y H56Y 20.73 - -
H56Y u57vY 7.04 - -
H57vY H58Y 5.47 - -
H58Y H59Y 9.50 - -
H59Y HO60Y 7.51 - -
HO0Y HO1Y 6.14 - -
HO1Y H54Y 11.85 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0401002:13

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Kynerypa, nom 17, kxBaptupa 1

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 554+ 8
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0’1*\/554:&00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 556
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 2

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:15

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H62Y - - 130117. | 155323. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
57 40 i MeTon 0.07%)=0.10
H63Y - - 130132. | 155345. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 40 i MeTO 0.072)=0.10
H64Y - - 130124. | 155349. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
93 70 i MeTon 0.072)=0.10
H65Y i - |130128. 155355, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
90 09 i MeTon 0.07%)=0.10
H48Y - - 130127. | 155356. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 30 i MeTox 0.07%)=0.10
H53Y - - 130122. | 155359. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
87 73 A MeToJx 0.07%)=0.10
H66Y - - 130111. | 155343. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
57 00 i MeTon 0.072)=0.10
H6TY - - 130103. | 155332. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
37 50 i MeTon 0.07%)=0.10
H62Y - - |130117. 155323, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
57 40 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:15

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
HO2Y HO3Y 26.57 - -
HO3Y H64Y 8.68 - -
H64Y HOSY 6.69 - -
HOSY H48Y 1.87 - -
H48Y H53Y 5.74 - -
H53Y HOOY 20.19 - -
HOOY HOTY 13.32 - -
HOTY HO2Y 16.87 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:15

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Jlennna, mom 25, kBaprtupa |

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 478 + 8
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3, 5¥Mt*\P= 3.5%0, 1#478=8.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 500
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 22

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:17

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H68Y - - 130234. | 155350. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
95 63 i MeTon 0.07%)=0.10
H69Y - - 130253. | 155376. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 54 i MeTox 0.072)=0.10
H70Y - - 130237. | 155387. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
83 81 A MeTox 0.07*)=0.10
71y i - [130227.155369. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
36 69 i MeTon 0.07%)=0.10
H72Y - - 130221. | 155362. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
70 22 i MeTon 0.072)=0.10
H73Y - - 130227. | 155357. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
27 99 A MeToJx 0.07%)=0.10
H74y - - 130226. | 155356. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
09 67 i MeTon 0.072)=0.10
H68Y - - 130234. | 155350. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
95 63 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:17

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
HO8Y HOOY 31.65 - -
HO9Y H70Y 18.99 - -
H70Y H71Y 20.93 - -
H71Y H72Y 9.37 - -
H72Y H73Y 6.99 - -
H73Y H74Y 1.77 - -
H74Y HO8Y 10.72 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:17
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno lekmap, yauna
Kynsrypa, nom 19, kBaptupa 1

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

556 £ 8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V556=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),
M2

557

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:16

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
175y - - 129958. | 155474. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
90 36 i MeTon 0.072)=0.10
H76Y - - 129944. | 155484. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
68 89 i MeTox 0.072)=0.10
H77Y - - 129926. | 155459. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
97 76 i MeTox 0.07%)=0.10
HTSY i - [129940. | 155450. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
26 15 i MeTon 0.072)=0.10
H75Y - - 129958. | 155474. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
90 36 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:16

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H75Y H76Y 17.69 - -
H76Y H77Y 30.74 - -
H77Y H78Y 16.40 - -
H78Y H75Y 30.55 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0401002:16

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckuit, ceno llexmaap, ynuna
Jlenuna, nom 31, kBaptupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

522+8

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V522=8.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 596
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

74

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:231

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H79Y - - 130794. | 155211. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
33 14 i MeTon 0.07%)=0.10
HSOY - - 130792. | 155212. | 'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
02 91 i MeTO 0.072)=0.10
H81Y - - 130783. | 155199. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
35 75 A MeTox 0.07*)=0.10
HR2Y i - |130798.155188. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
81 07 i MeTon 0.07%)=0.10
HS3Y - - 130809. | 155203. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
84 40 i MeTox 0.07%)=0.10
H84Y - - 130812. | 155201. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
33 82 A MeToJx 0.07%)=0.10
w21y - - 130813. | 155202. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
53 97 i MeTon 0.072)=0.10
027y - - 130802. | 155212. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
83 72 i MeTon 0.07%)=0.10
H26Y - - |130798.|155216. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
33 25 i MeTon 0.07%)=0.10
H79Y - - 130794. | 155211. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
33 14 i MeTox 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBsiM HOMepom 17:02:0401002:231

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | Copu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
nponoskene (S), NMPOXO0:KJAEHHsI |CIOPAa 0 MECTONOJIOKEHUH TPaHHI
OT T. 10 T. YaCcTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H79Y H80Y 291 - -
H80Y H81Y 15.76 - -
H81Y H82Y 19.38 - -
H82Y H83Y 18.89 - -
H83Y H84Y 2.95 - -
H84Y H21Y 1.66 - -
H21Y H27Y 14.48 - -
H27Y H26Y 5.72 - -
H26Y H79Y 6.49 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:231

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Mosnrym ler, nom 3, kBapTupa 2

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 418+ 7
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,1*\/418=7.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 519
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 101

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:26

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H85Y - - 130171. | 155400. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
17 40 i MeTon 0.07%)=0.10
H86Y - - 130170. | 155399. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
54 61 i MeTO 0.072)=0.10
H8TY - - 130183. | 155389. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 69 i MeTon 0.072)=0.10
H8]Y - - 130184. | 155390. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 88 i MeTon 0.07%)=0.10
H8OY - - 130191. | 155386. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
78 28 i MeTox 0.07%)=0.10
HOOY - - 130196. | 155393. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
90 81 A MeToJx 0.07%)=0.10
H91Y - - 130206. | 155409. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
42 08 1 METOJT 0.07%)=0.10
Y - - 130187. | 155421. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
77 88 i MeTon 0.07%)=0.10
H85Y - - |130171. | 155400. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
17 40 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:26

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H8SY HE6Y 1.01 - -
HEOY H87Y 16.71 - -
H87Y H38Y 1.48 - -
H38Y H39Y 8.30 - -
HE9Y HI0Y 9.11 - -
HI0Y HO1Y 17.99 - -
HO1Y HO2Y 22.62 - -
HO2Y H8SY 27.15 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:26

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Kynerypa, mom 21, xBaptupa 2

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 670+ 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3, 5¥Mt*\P= 3.5%0, 1*V670=9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 671
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 1

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:27

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
HO3Y - - 130216. | 155290. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
46 89 i MeTon 0.07%)=0.10
H94Y - - 130219. | 155294. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
48 96 i MeTO 0.072)=0.10
HOSY - - 130223. | 155291. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
66 87 A MeTox 0.07*)=0.10
HI6Y i - |130239.]155315. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
26 09 i MeTon 0.07%)=0.10
HO7Y - - 130219. | 155329. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
46 39 i MeTox 0.07%)=0.10
HO]Y - - 130213. | 155319. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
10 78 A MeToJx 0.07%)=0.10
HO9Y - - 130201. | 155303. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
44 06 1 METOJT 0.07%)=0.10
1100y - - 130214. | 155294. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
09 32 i MeTon 0.07%)=0.10
H93Y - - |130216.]155290. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
46 89 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:27

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHUIL [opH3oHTALHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposoente (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
HI3Y H94Y 5.07 - -
H94Y HI5Y 5.20 - -
HISY H96Y 27.97 - -
HI6Y H97Y 24.42 - -
HITY HI8Y 11.52 - -
HIBY HOOY 20.38 - -
HI9Y ul00y 15.38 - -
ul100Y HI3Y 4.17 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:27

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Kynerypa, nom 14, kxBaptupa 1

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 759 + 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU Ap=3,5*Mt*\/p: 3'5*0,1*\/759:10'00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 456
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 303

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:289

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1101y - - 130426. | 155297. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
76 02 i MeTon 0.072)=0.10
H102Y - - 130448. | 155326. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
19 20 i MeTox 0.072)=0.10
H103Y - - 130413. | 155349. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
57 41 A MeTox 0.07*)=0.10
1104y i - [130393.]155325. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
22 46 1 METOJT 0.07%)=0.10
H101Y - - 130426. | 155297. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
76 02 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:289

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H101Y H102Y 36.20 - -
H102Y Hl103Y 41.68 - -
H103y H104Y 31.43 - -
H104y Hl101Y 43.97 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:289

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckuit, ceno llexmaap, ynuna
Mourym Iller, nom 10

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

1445+ 13

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1445=13.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 1445
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:29

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H66Y - - 130111. | 155343. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
57 00 i MeTon 0.072)=0.10
H53Y - - 130122. | 155359. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 73 i MeTox 0.072)=0.10
H52Y - - 130111. | 155366. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
61 73 A MeTox 0.07*)=0.10
H105Y - - 130088. | 155342. | I"'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
47 90 i MeTon 0.072)=0.10
H106Y - - 130093. | 155338. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
93 78 i MeTon 0.072)=0.10
H6TY - - 130103. | 155332. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
37 50 A MeToJx 0.07%)=0.10
H66Y - - 130111. | 155343. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
57 00 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:29

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HO60Y H53Y 20.19 - -
H53Y H52Y 13.26 - -
H52Y Hl105Y 33.22 - -
H105Y H106Y 6.84 - -
H106Y HOTY 11.34 - -
HOTY HO0Y 13.32 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:29
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno Hlekmap, yauna
JlenuHa,

oM 25, kBaptupa 2

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

531+8

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V531=8.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),
M2

430

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2

101

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:30

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1107y - - 130074. | 155354. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
83 81 i MeTon 0.07%)=0.10
H108Y - - 130092. | 155378. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
43 31 i MeTO 0.072)=0.10
61 - - 130089. | 155378. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
80 54 A MeTox 0.07*)=0.10
H109Y - - 130083. | 155383. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
93 08 i MeTon 0.07%)=0.10
1110y - - 130079. | 155386. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
40 58 i MeTox 0.07%)=0.10
H111Y - - 130073. | 155392. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
33 91 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl12Y - - 130066. | 155386. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
83 21 1 METOJT 0.07%)=0.10
113y - - 130063. | 155388. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
73 51 i MeTon 0.07%)=0.10
Hl14y i - |130051.[155369. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
13 61 i MeTon 0.07%)=0.10
H107Y - - 130074. | 155354. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
83 81 i MeTox 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:30

OGo3HauenHe YACTH IPAHAN | Topu3onTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
npoaowxenue (S), M MPOXO0K/JAEHUsSI |Cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPAHUI
OT T. 10 T. YaCcTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
Hl107Y H108Y 29.36 - -
H108Y 61 2.64 - -
61 ul09y 7.42 - -
Hl109yY 110y 5.72 - -
Hl10Y Hllly 8.77 - -
Hl111Y Hl112Y 9.33 - -
H112Y Hl13y 3.86 - -
Hl13y Hl114y 22.71 - -
ul14y ul07y 27.94 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:30

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Jlennna, nom 27, kBaptupa 2

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 813+ 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU Ap=3,5*Mt*\/p: 3.5*0,1*\/813=10.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 784
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 29

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:307

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul115y - - 130295. | 155522. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
81 09 i MeTon 0.072)=0.10
Hlley - - 130287. | 155528. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
66 14 i MeTox 0.072)=0.10
H117Y - - 130291. | 155533. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
31 17 A MeTox 0.07*)=0.10
al118y i - |130266. 155541, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
99 14 i MeTon 0.072)=0.10
H119Y - - 130252. | 155514. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
41 79 i MeTon 0.072)=0.10
H120Y - - 130276. | 155497. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
00 18 A MeToJx 0.07%)=0.10
Hl15Y - - 130295. | 155522. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
81 09 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:307

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
nponoskente (S), NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH rpaHuL 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HI15Y H116Y 10.15 - -
H116Y H117Y 6.21 - -
H117Y H118Y 25.59 - -
H118Y H119Y 30.11 - -
H119Y HI20Y 29.44 - -
H120Y HII5Y 31.83 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0401002:307
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

668046, Pecty6nuka TeiBa, paiton bapyh-
Xemuukckuii, ceno Hlekmap, yauna
Mounrym ler, nom 15

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

1072 + 11

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1072=11.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 800
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 272

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:305

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1121V - - 130572. | 155189. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
69 51 i MeTon 0.072)=0.10
H122V - - 130594. | 155220. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
25 84 i MeTox 0.072)=0.10
H123VY - - 130578. | 155232. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
24 23 A MeTox 0.07*)=0.10
u124y i - |130555.]155199. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
87 72 i MeTon 0.072)=0.10
HI21Y - - 130572. | 155189. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
69 51 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:305

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HI21Y H122Y 38.03 - -
H122V H123Y 19.65 - -
H123y H124y 39.46 - -
H124y H121Y 19.68 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:305

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckuit, ceno llexmaap, ynuna
Mourym ler, nom 6, kBaptupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

761+ 10

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\761=10.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 784
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

23

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:31

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1125V - - 130281. | 155323. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
06 47 i MeTon 0.07%)=0.10
H126Y - - 130285. | 155329. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
14 97 i MeTox 0.072)=0.10
H127Y - - 130295. | 155343, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
43 36 A MeTox 0.07*)=0.10
H55Y i - |130283.]155355. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
18 98 i MeTon 0.072)=0.10
H54Y - - 130266. | 155332. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
46 91 i MeTon 0.072)=0.10
H128Y - - 130275. | 155326. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
69 85 A MeToJx 0.07%)=0.10
H125Y - - 130281. | 155323. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
06 47 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:31

OGo3HAMEHNE YACTH IPAHMI | Copu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
nponoskente (S), NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH rpaHuL 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HI25Y HI26Y 7.67 - -
HI26Y H127Y 16.89 - -
HI27Y H55Y 17.59 - -
H55Y H54Y 28.49 - -
H54Y HI28Y 11.04 - -
H128Y HI25Y 6.35 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:31
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno Hlekmap, yauna
KynbTypa, nom 15

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

454+ 7

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V454=7.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 445
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 9

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIiM HoOMepoMm 17:02:0401002:32

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1129V - - 130321. | 155216. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
34 34 i MeTon 0.07%)=0.10
H130Y - - 130333. | 155207. | 'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
63 82 i MeTO 0.072)=0.10
H131Y - - 130342. | 155220. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
25 42 A MeTox 0.07*)=0.10
1132y i - |130345.]155225. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
78 59 i MeTon 0.07%)=0.10
H133Y - - 130350. | 155232. | 'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
86 52 i MeTox 0.07%)=0.10
H134Y - - 130344. | 155237. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
49 19 A MeToJx 0.07%)=0.10
1135V - - 130347. | 155240. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
02 62 1 METOJT 0.07%)=0.10
H136Y - - 130338. | 155245. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
41 92 i MeTon 0.072)=0.10
1137y - - |130322.]155223. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
16 97 i MeTon 0.07%)=0.10
H129V - - 130321. | 155216. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
34 34 1 METOJ 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:32

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | Copu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
nponoskene (S), MPOXO0XKAEHUS  (CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH I'PaAHHIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H129Y H130Y 14.95 - -
H130Y HI31Y 15.27 - -
HI31Y H132VY 6.26 - -
H132Y H133VY 8.59 - -
H133Y H134Y 7.90 - -
H134Y H135Y 4.26 - -
H135Y H136Y 10.11 - -
H136Y H137Y 27.31 - -
H137Y H129V 7.67 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:32

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Kynberypa, nom 6, kBapTupa 2

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 582 + 8
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,1*\/582=8.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 720
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 138

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0401002:33

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1138V - - 130243. | 155239. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
00 16 i MeTon 0.07%)=0.10
H46Y - - 130259. | 155260. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
70 08 i MeTox 0.072)=0.10
39 - - 130250. | 155268. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
05 26 A MeTox 0.07*)=0.10
1139y i - |130245.]155270. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
30 96 i MeTon 0.07%)=0.10
H140Y - - 130233. | 155256. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
50 66 i MeTon 0.072)=0.10
35 - - 130226. | 155250. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
70 81 A MeToJx 0.07%)=0.10
36 - - 130234. | 155245. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
02 41 1 METOJT 0.07%)=0.10
H138Y - - 130243. | 155239. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
00 16 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:33

OGosnauenne 4acTH IPAHMI | TopuzonTanbHoe Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO0KJIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H138Y H46Y 26.77 - -
H46Y 39 12.65 - -
39 H139Y 5.46 - -
H139Y H140Y 18.54 - -
H140Y 35 8.97 - -
35 36 9.10 - -
36 H138Y 10.94 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:33
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemunkckui, ceno lexkmaap, ynuna
Jlennna, nom 17, xBaptupa 1

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

508+8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V508=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 524
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 16

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0401002:35

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H141VY - - 129953. | 155440. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
26 75 i MeTon 0.072)=0.10
H142VY - - 129972. |1 155427. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
12 13 i MeTox 0.072)=0.10
H143VY - - 129990. | 155451. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
60 58 A MeTox 0.07*)=0.10
1144y i - [129972. | 155464. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
95 19 i MeTon 0.072)=0.10
Hl145vy - - 129958. | 155447. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
38 84 i MeTon 0.072)=0.10
H141Y - - 129953. | 155440. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
26 75 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:35

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H141Y H142Y 23.26 - -
H142Y H143Y 30.65 - -
H143Y Hl144y 21.69 - -
H144Y Hl45y 21.90 - -
H145Y H141Y 8.75 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:35
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemunkckui, ceno lexmaap, ynumna
Jlenuna, nom 29, xBaprupa 1
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 697+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V697=9.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 698
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 1

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:37

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H141VY - - 129953. | 155440. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
26 75 i MeTon 0.072)=0.10
H145Y - - 129958. | 155447. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
38 84 i MeTox 0.072)=0.10
H144Y - - 129972. | 155464. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
95 19 i MeTon 0.072)=0.10
175y i - |129958.|155474. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
90 36 i MeTon 0.072)=0.10
H78Y - - 129940. | 155450. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
26 15 i MeTon 0.072)=0.10
H141Y - - 129953. | 155440. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
26 75 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0401002:37

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H141Y H145Y 8.75 - -
H145Y H144Y 21.90 - -
H144Y H75Y 17.34 - -
H75Y H78Y 30.55 - -
H78Y H141Y 16.04 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:37
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemunkckui, ceno lexmaap, ynumna
Jlenuna, nom 29, xBaptupa 2
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 500+ 8
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v500=8.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM
EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HeaBmxkuMocTh (Pkan),
M2

501

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:38

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1146V - - 130213. | 155258. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
90 66 i MeTon 0.07%)=0.10
H147Y - - 130220. | 155267. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
40 86 i MeTox 0.072)=0.10
H148Y - - 130222. |155270. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
90 96 i MeTon 0.072)=0.10
1149V - - 130233. | 155284. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
00 96 i MeTon 0.07%)=0.10
HO5Y - - 130223. | 155291. | I'eone3undecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
66 87 i MeTon 0.072)=0.10
H94Y - - 130219. | 155294. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
48 96 A MeToJx 0.07%)=0.10
H93Y - - 130216. | 155290. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
46 89 1 METOJT 0.07%)=0.10
H150Y - - 130205. | 155276. | 'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
17 23 i MeTon 0.07%)=0.10
al151Y - - |130200. | 155269. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
55 50 W MeTon 0.072)=0.10
H152V - - 130206. | 155264. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
90 16 1 METOJ 0.072)=0.10
1146V - - 130213. | 155258. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
90 66 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:38

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusouTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npooskente (S), NMPOXO:KJIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H146Y H147y 11.26 - -
H147y H148Y 3.98 - -
H148Y H149y 17.26 - -
H149Y HIOSY 11.62 - -
HISY H94Y 5.20 - -
H94Y HI3Y 5.07 - -
HI3Y H150Y 18.50 - -
H150Y HIS1Y 8.16 - -
H151Y H152Y 8.30 - -
H152Y H146Y 8.90 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:38

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Jlennna, nom 19, kBaprtupa |

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 551+ 8
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0’1*\/551:&00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 502
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 49

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:39

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
77y - - 129926. | 155459. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
97 76 i MeTon 0.072)=0.10
H76Y - - 129944. | 155484. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
68 89 i MeTox 0.072)=0.10
H153Y - - 129929. | 155495. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
98 78 i MeTon 0.072)=0.10
1154y i - |129911. 155472, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
28 88 i MeTon 0.072)=0.10
H155vy - - 129911. | 155471. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
48 14 i MeTon 0.072)=0.10
H77Y - - 129926. | 155459. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
97 76 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:39

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H77Y H76Y 30.74 - -
H76Y HI53Y 18.29 - -
H153Y H154Y 29.57 - -
H154Y H155Y 1.75 - -
HI55Y H77Y 19.22 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0401002:39
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemunkckui, ceno lexmaap, ynumna
Jlenuna, nom 31, xBapTupa 2
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 596+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v596=9.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 523
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 73

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:41

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1156V - - 130522. | 155033. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
06 76 i MeTon 0.07%)=0.10
H157Y - - 130543. | 155020. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
16 81 i MeTox 0.072)=0.10
H158Y - - 130553. | 155035. | 'eome3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
78 99 i MeTon 0.072)=0.10
1159y i - |130564. |155051. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
53 43 i MeTon 0.07%)=0.10
H160Y - - 130542. | 155062. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
01 15 i MeTon 0.072)=0.10
H161Y - - 130526. | 155039. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
45 58 A MeToJx 0.07%)=0.10
H156Y - - 130522. | 155033. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
06 76 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0401002:41

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
nponoskente (S), NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH rpaHuL 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HI56Y HI57Y 24.76 - -
HI57Y HI58Y 18.53 - -
HI58Y HI59Y 18.81 - -
H159Y H160Y 24.94 - -
H160Y HI61Y 27.41 - -
H161Y HI56Y 7.29 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:41
Ne ni/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno Hlekmap, yauna
Jlenuna, nqom 1, kBapTupa |

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

884+ 10

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V884=10.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM 1696
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 812

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0401002:44

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1162V - - 130493. | 155057. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 21 1 METOJ 0.07%)=0.10
H163Y - - 130515. | 155083. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
26 41 i MeTox 0.072)=0.10
H164Y - - 130503. | 155091. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
76 41 1 METOJ 0.072)=0.10
H165Y - - 130492. | 155092. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
06 91 i MeTon 0.072)=0.10
H166Y - - 130476. | 155072. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
46 81 i MeTon 0.072)=0.10
H162Y - - 130493. | 155057. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
91 21 A MeToJx 0.07%)=0.10

2. CBCI[eHI/IH 0 YaCTHAX 'PAHUI YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0401002:44

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H162Y H163Y 33.80 - -
H163Y H164Y 14.01 - -
H164Y H165Y 11.80 - -
H165Y H166Y 25.44 - -
H166Y H162Y 23.41 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:44
Ne n/m | HaumMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbLHOI0 Y4acTKAa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa Pecny6imka ToiBa, paiion bapys-
1 Xemunkckui, ceno lexmaap, ynumna
Jlenuna, nom 3, kBapTHupa 2
MecCTOIONOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMEIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEUTHOCTH 741 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpUMEHEHHas IS pacyera NpeaeabHON AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\741=10.00
3 MOMyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiaas 3eMETBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 699
[EnnaOTro TocynapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 42

IIpenenbHBIE MHUHUMAJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHON HoMep (0003HAYCHHE) 3aHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0401002:45

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
1162V - - 130493. | 155057. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 21 1 METOJ 0.07%)=0.10
H167Y - - 130500. | 155052. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
06 21 i MeTox 0.072)=0.10
H168Y - - 130507. | 155046. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
86 21 A MeTox 0.07*)=0.10
1160y - - |130525.]155071. |[Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
21 79 1 METOJT 0.07%)=0.10
H170Y - - 130529. | 155077. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
46 21 i MeTon 0.072)=0.10
H163Y - - 130515. | 155083. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
26 41 A MeToJx 0.07%)=0.10
1162V - - 130493. | 155057. |T'eopesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
91 21 1 METOJT 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:45

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUL] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
H162Y H167Y 7.93 - -
H167Y H168Y 9.84 - -
H168Y H169Y 30.91 - -
H169Y H170Y 6.89 - -
H170Y H163VY 15.49 - -
H163Y H162VY 33.80 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:45
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Apec 3eMeIbHOr0 yuyacTKa PecnyGnuka TeiBa, paiion bapys-
1 Xemuukckuii, ceno Hlekmap, yauna

Jlenuna, nom 3, kBapTupa |

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA MOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

581+8

dopmyna, TpuUMEHEHHas M pacdeTa  IpeneIbHOM
TOTYCTUMOW  TMOTPEMIHOCTH  OMNpeJesieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V581=8.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJISHHAM
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTO peectpa HenBmxumoct (Pxan),
M2

699

Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2

118

[lpenenpHbIi MUHHMAJIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 3JaHUS,
COOpY)KEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

1HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:48

3ona Noe -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1171y - - |130473.]155221. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
57 47 i MeTon 0.072)=0.10
H172VY - - 130458. | 155231. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 97 it MeTox 0.07%)=0.10
H173VY - - 130441. | 155206. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
37 17 A MeToI 0.07*)=0.10
ul174y i - |130456. 155195, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
77 07 i MeTon 0.072)=0.10
H171Y - - 130473. | 155221. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
57 47 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:48

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H171Y H172Y 18.06 - -
H172V Hl173Y 31.18 - -
Hl173y Hl74y 18.98 - -
H174y Hl71y 31.29 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:48

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckuit, ceno llexmaap, ynuna
Kynbrypa, nom 7, kBapTHpa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

578+ 8

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V578=8.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 1596

4 EnuHOT0 rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 1018

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:51

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1159V - - 130564. | 155051. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 43 i MeTon 0.07%)=0.10
H175Y - - 130569. | 155060. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
89 97 i MeTO 0.072)=0.10
H176Y - - 130574. | 155065. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
56 71 A MeTox 0.07*)=0.10
al77y i - |130580. |155075. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
06 71 i MeTon 0.07%)=0.10
H178Y - - 130564. | 155087. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
06 71 i MeTox 0.07%)=0.10
H179Y - - 130558. | 155091. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
16 41 A MeToJx 0.07%)=0.10
H180Y - - 130550. | 155081. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
76 21 1 METOJT 0.07%)=0.10
HI81Y - - 130542. | 155069. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
76 21 i MeTon 0.07%)=0.10
1160y - - |130542.|155062. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
01 15 i MeTon 0.07%)=0.10
H159VY - - 130564. | 155051. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
53 43 i MeTox 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0401002:51

OGo3na4eHNE YACTH IPAHKI | [opu3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
npoaowxenue (S), M MPOXO0K/JAEHUsSI |Cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPAHUI
OT T. 10 T. YaCcTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H159Y H175Y 10.94 - -
Hl75Y Hl76Y 6.65 - -
Hl76y ul77y 11.41 - -
ul77yY ul78Y 20.00 - -
H178Y ul79y 6.96 - -
H179Y HI80Y 12.60 - -
H180Y H181Y 14.42 - -
H181Y H160Y 7.10 - -
H160Y H159Y 24.94 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:02:0401002:51

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Kynerypa, nom 2, kBaptupa |

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 861 + 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU Ap=3,5*Mt*\/p: 3.5*0,1*\/861=10.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 721
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 140

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0401002:54

3ona Noe -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1182y - - |130350.|155197. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
48 34 i MeTon 0.07%)=0.10
H183Y - - 130353. | 155195. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
03 76 i MeTO 0.072)=0.10
H184Y - - 130355. | 155200. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
66 00 A MeTox 0.07*)=0.10
H185Y - - |130358.]155198. [Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
22 43 1 METOJT 0.07%)=0.10
H186Y - - 130364. | 155195. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
52 56 i MeTox 0.07%)=0.10
H187Y - - 130379. | 155217. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
91 10 A MeToJx 0.07%)=0.10
H188Y - - 130360. | 155231. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
01 85 1 METOJT 0.07%)=0.10
HI89Y - - 130357. | 155227. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
20 88 i MeTon 0.07%)=0.10
1133y - - |130350. | 155232. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
86 52 i MeTon 0.07%)=0.10
H132V - - 130345. | 155225. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
78 59 i MeTox 0.072)=0.10
1130V - - 130333. | 155207. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
63 82 i MeTon 0.07%)=0.10
HI1R2Y - - 130350. | 155197. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
48 34 i MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0401002:54

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU I
OT T. o T. YacTH I'PaHUIL 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
HI82Y H183Y 3.00 - -
H183Y H184Y 4.99 - -
H184Y HI85Y 3.00 - -
HI85Y H186Y 6.92 - -
H186Y HI87Y 26.47 - -
H187Y H188Y 24.77 - -
H188Y H189Y 4.86 - -
H189Y H133Y 7.86 - -
H133V H132Y 8.59 - -




H132VY

HI30Y 21.53 -

H130Y

HI82Y 19.84 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0401002:54

Ne n/n

HaumeHOBaHME XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHHe XapaAKTePUCTHUKH

2

3

AZlpec 3eMEJIbHOr0 yyacTKa

Pecnybnuka TriBa, paiioH bapys-
Xemuukckuii, ceno Hlekmap, yauna
Kynstypa, nom 6, kBapTupa 1

MecTonoIoKeHHEe 3eMEeIbHOTO ydacTka (IMpH OTCYTCTBUH
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

HOHOHHHTGJ’ILHLIC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCTKa

[1nomane 3eMeNbHOrO y4acTKa + BEJIWYMHA IMOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

1007 £ 11

dopmyna, MpUMEHEHHas s
MOMyCTUMON ~ TOTPEIIHOCTH
3emMebHOTO yuacTka (AP), M2

pacuera
oTpeeeHus

peaeIbHON
il (OIERN

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1007=11.00

[l70mans 3€MEIBLHOTO Y4YacTKa COTJIACHO  CBEIACHHSIM
E11MHOTO TOCyIapCTBEHHOTO peecTpa Heapmkumocth (Pkan),
M2

992

Ouenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m2

15

[IpenenbHbIE MUHUMAJIBHBIH M MaKCUMAaJIbHBIH pa3Mep
seMenpHOTO y4yacTka (Pmun n Pmakc), M2

KanactpoBblii unm wuHON HoMep (0O03HauYeHHE) 3JaHUS,
COOpYKCHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM Y4YacTKe

Nubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:58

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1190V - - 130295. | 155311. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
35 33 i MeTon 0.07%)=0.10
H191Y - - 130297. | 155313. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
14 73 i MeTox 0.072)=0.10
H192VY - - 130313. | 155338. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
32 16 A MeTox 0.07*)=0.10
H193VY - - 130300. | 155349. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
07 41 i MeTon 0.07%)=0.10
HI127Y - - 130295. | 155343. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
43 36 i MeTon 0.072)=0.10
H126Y - - 130285. | 155329. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
14 97 A MeToJx 0.07%)=0.10
H125Y - - 130281. | 155323. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
06 47 1 METOJT 0.07%)=0.10
H194Y - - 130286. | 155320. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
36 15 i MeTon 0.07%)=0.10
1195y - - |130285.]155318. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
18 44 W MeTon 0.072)=0.10
H190Y - - 130295. | 155311. |'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
35 33 i MeTox 0.072)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepom 17:02:0401002:58

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | Copu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
nponoskene (S), MPOXO0XKAEHUS  (CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH I'PaAHHIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H190Y H191Y 2.99 - -
HIOlY H192VY 29.30 - -
H192Y H193Y 17.38 - -
H193Y HI127Y 7.62 - -
HI27Y HI26Y 16.89 - -
H126Y H125Y 7.67 - -
H125Y H194Y 6.25 - -
H194Y H195Y 2.08 - -
H195Y H190Y 12.41 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:58

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Kynerypa, nom 15, kBapTupa 1

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 595+ 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0’1*\/595:9.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 596
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 1

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:59

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1196V - - 130257. | 155228. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
08 79 i MeTon 0.07%)=0.10
H197Y - - 130262. | 155236. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
21 02 i MeTO 0.072)=0.10
H198Y - - 130271. | 155249. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
19 63 1 METOJ 0.072)=0.10
1199y i - |130272.|155251. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
39 15 i MeTon 0.07%)=0.10
H4TY - - 130262. | 155259. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
60 16 i MeTox 0.07%)=0.10
H46Y - - 130259. | 155260. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
70 08 A MeToJx 0.07%)=0.10
H138Y - - 130243. | 155239. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
00 16 i MeTon 0.072)=0.10
H200Y - - 130250. | 155233. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
74 30 i MeTon 0.07%)=0.10
1196y - - |130257.]155228. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
08 79 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:02:0401002:59

OGo3HAYeHHE YACTH IPAHHUIL Topu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUHM 3€eMeJILHOT0
npoaoxenue (S), M MPOXO0K/JIEHUs] [cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 70 T. YacTH rPaHu 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H196Y Hl97y 8.87 - -
Hl197yY H198Y 16.31 - -
H198Y H199Y 1.94 - -
H199Y w47y 12.65 - -
u47y H46Y 3.04 - -
H46Y H138Y 26.77 - -
H138Y w200y 9.71 - -
H200Y H196Y 7.78 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:59

Ne n/n | HamMeHoBaHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZipec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
1 Xemuunkckuit, ceno [lexkmaap, ynuna

Jlennna, nom 15, kBapTupa 2

MecTomonoxeHie 3eMelIbHOro y4actka (IpH OTCYTCTBHUHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEEHHS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBbHOTO -
yJ4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 453+ 7
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*\/P= 3.5%0, 1#v453=7.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2

[lmomaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 472
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBEeHHOTO peectpa Henpmxkumoctu (Pxan),

M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 19

[IpenenbHbBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3emespHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (000O3HAYCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpY)XeHHsI, OOBEeKTa HEe3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM YJ4acTKe

8 1HbIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0401002:6

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1201V - - 130276. | 155214. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
91 69 i MeTon 0.072)=0.10
H35Y - - 130283. | 155209. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
58 95 i MeTox 0.072)=0.10
H34Y - - 130288. | 155217. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
66 11 A MeTox 0.07*)=0.10
H33VY - - 130300. | 155232. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
66 03 i MeTon 0.072)=0.10
1202V - - 130288. | 155239. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
30 74 i MeTon 0.072)=0.10
1203y - - 130286. | 155240. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
17 92 A MeToJx 0.07%)=0.10
1204y - - 130271. | 155218. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
30 86 i MeTon 0.072)=0.10
1201V - - 130276. | 155214. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
91 69 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:6

OGosnauenne 4acTH IPAHMI | TopuzonTanbHoe Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H201Y H35Y 8.18 - -
H35Y H34Y 8.78 - -
H34Y H33Y 19.15 - -
H33VY H202Y 14.57 - -
H202Y H203VY 2.44 - -
H203Y H204Y 26.60 - -
H204Y 201y 6.99 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:6
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemunkckui, ceno lexkmaap, ynuna
Jlenuna, nom 13

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

434+ 7

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V434=7.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 524
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 90

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:02:0401002:60

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1205V - - 130296. | 155478. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
33 03 i MeTon 0.07%)=0.10
1206y - - 130318. | 155503. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
84 76 i MeTox 0.072)=0.10
w207y - - 130309. | 155514. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
51 06 A MeTox 0.07*)=0.10
H208Y i - |130313.]155519. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
04 57 i MeTon 0.07%)=0.10
1209V - - 130301. | 155529. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
98 84 i MeTon 0.072)=0.10
H115Y - - 130295. | 155522. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
81 09 A MeToJx 0.07%)=0.10
H120Y - - 130276. | 155497. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
00 18 i MeTon 0.072)=0.10
H205Y - - 130296. | 155478. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
33 03 i MeTon 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:60

OGosnauenne 4acTH IPAHMI | TopuzonTanbHoe Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO0KJIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H205Y 206y 34.19 - -
H206Y H207Y 13.90 - -
H207Y H208Y 6.54 - -
H208Y H209Y 15.09 - -
H209Y H115Y 9.91 - -
H115Y H120Y 31.83 - -
H120Y H205Y 27.93 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajgacTpoBsiM HOMepom 17:02:0401002:60
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemunkckui, ceno lexkmaap, ynuna
Monrym Hler, nom 13

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

1105+ 12

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\1105=12.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 42
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 1063

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

17:02:0401002:254

1HbIE CBEAEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0401002:65

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1210V - - 130294. | 155278. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
10 41 1 METOJ 0.07%)=0.10
m11y - - 130292. | 155279. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
02 76 i MeTox 0.072)=0.10
H42Y - - 130282. | 155285. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
71 81 1 METOJ 0.072)=0.10
HA4TY - - [130262.]155259. [Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
60 16 i MeTon 0.07%)=0.10
H199Y - - 130272. | 155251. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
39 15 i MeTon 0.072)=0.10
212y - - 130286. | 155268. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0.072 +
96 05 A MeToJx 0.07%)=0.10
w213y - - 130291. | 155274. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
82 98 1 METOJT 0.07%)=0.10
1210y - - 130294. | 155278. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
10 41 A MeTOJ 0.072)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:65

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onmucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H210Y 211y 2.48 - -
H211Y H42Y 11.10 - -
H42Y H47Y 33.39 - -
H47yY H199Y 12.65 - -
H199Y H212VY 22.31 - -
H212Y H213Y 8.46 - -
H213Y 210y 4.12 - -
3. O6mme cBegeHUsI 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kagacTpoBsiM HOMepom 17:02:0401002:65
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapys-
Xemuukckuii, ceno lekmap, yauna
Kynsrypa, nom 10, kBapTupa 2

MecTomnoyioKeHne 3eMEeIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUHU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)




JIOIIOJIHUTENBHBIE CBEJEHHS O MECTOIOJIOKEHHH 3€MENBHOIO
yJgacTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPELUIHOCTH
onpenencuus miomanu (P + AP), M2

462 + 8

dopmyna, TNpUMEHEHHas Mg pacdeTa IpenelabHOM
TOTYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  OMNpENeieHUs  TUIONIaau
3emenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V462=8.00

[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 536
EauHOro rocy 1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 74

[IpenenbHBIi MHUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semepHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3JaHUs,
COOpy)XeHHs, OOBEeKTa HEe3aBEPLIICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM Y4acTKe

1HbIE CBEAEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KkagacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0401002:67

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1214V - - 130187. | 155312. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
53 99 i MeTon 0.072)=0.10
w215y - - 130206. | 155338. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
20 87 i MeTox 0.072)=0.10
H38Y - - 130193. | 155348. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
30 46 A MeTox 0.07*)=0.10
137y i - |130174.|155324. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
90 06 i MeTon 0.072)=0.10
214y - - 130187. | 155312. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
53 99 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:67

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H214Y H215Y 31.91 - -
H215Y H38Y 16.07 - -
H38Y H37yY 30.56 - -
H37Y H214Y 16.79 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:67

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckuit, ceno llexmaap, ynuna
KynbTypa, nom 16, kBaptupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

) [lnomanpe 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIWYMHA MOTPEUIHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

512+8

QDopmyna, NOpUMEHEHHas MJd pacdyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V512=8.00
3 IONyCTUMOW  TOIPELIHOCTH  ONpeleleHus  IUIouaau

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lnomans 3eMENbHOTO ydYacTKa COINIACHO CBEJCHHUSIM 651

4 EnuHOT0 rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 139

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:82

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1124V - - 130555. | 155199. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
87 72 i MeTon 0.072)=0.10
H123Y - - 130578. | 155232. | 'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
24 23 i MeTox 0.072)=0.10
w216y - - 130562. | 155244. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
38 42 A MeTox 0.07*)=0.10
w217y i - [130539.|155211. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.07> +
69 48 i MeTon 0.072)=0.10
H124Y - - 130555. |1 155199. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
87 72 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBelleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:02:0401002:82

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H124Y H123Y 39.46 - -
H123Y H216Y 20.00 - -
H216Y H217Y 40.00 - -
H217Y H124y 20.00 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0401002:82

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecrry6nuka TriBa, pation bapyn-
Xemuukckuit, ceno llexmaap, ynuna
Mourym ler, nom 6, kBapTupa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJpeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

[I1omans 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIUYMHA IMOrpeIIHOCTU

794 + 10

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V794=10.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUs  TUIOIIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaas 3€MENBPHOTO YyYacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 816

4 EnuHOT0 rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2

22

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO ydacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS,
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
[PAcCTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

1HbIE CBEAEHUS




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0401001:51

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
1 129957. |1 155438. [129930. | 155498. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
26 40 74 46 i MeTon 0.072)=0.10
2 129967. [ 155453. | 129940. | 155513. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
15 45 63 51 i MeTon 0.072)=0.10
3 129937. [ 155473. | 129911. | 155533. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
55 05 03 11 i MeTont 0.07%)=0.10
4 129931. | 155464. [ 129905. | 155524. | T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
99 73 47 79 A MeToJx 0.07%)=0.10
5 129929. [ 155466. | 129902. | 155526. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
48 38 96 44 i MeTon 0.072)=0.10
6 129925. 1155460. | 129899. | 155520. |I'eoge3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
52 36 00 42 i MeTon 0.072)=0.10
1 129957. | 155438. [129930. | 155498. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
26 40 74 46 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0401001:51

O0o3HaYeHUE YACTH TPAHUI

OT T.

0 T.

T'opusonTanbHoe
npoJioxenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIEHUSI
YacTU IPaHuIl

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
CIIopa 0 MeCTOIMOJIOKCHNH I'PAHHUI
3€MEJIbHOI'0 YyJYacCcTKa

3

4

5

3.00

7.21

38.60

18.01

35.50

WIN | = ||| |-

AlWIN|— [V W|N

10.01

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMmepom 17:02:0401001:51

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 649 +/- 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V649=9.00

3  |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0401002:3

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
7 130159. [ 155398. | 130165. | 155441. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
53 47 45 89 A MeTOoI 0.07%)=0.10
8 130173. [155389. | 130151. | 155453. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
78 57 81 02 1 MeToxt 0.07*)=0.10
9 130189. | 155415. | 130132. | 155424. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
94 43 13 23 i MeTont 0.07%)=0.10
10 130170. [ 155427. | 130138. | 155419. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
35 68 55 58 A MeToJx 0.07%)=0.10
11 130169. [155425. | 130139. | 155421. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
03 56 75 18 i MeTon 0.072)=0.10
12 130172. {155423. 1130146. | 155416. |I'eonge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
67 28 62 63 i MeTox 0.07%)=0.10
13 130171. [155421. [130151. | 155424. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
35 16 74 16 i MeTon 0.072)=0.10
14 130173. | 155420. - - - 0.2 -
04 10
7 130159. | 155398. |130165. | 155441. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
53 47 45 89 it MmeTox 0.07*)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:3

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npooskenue (S), M NMPOXO0XKJIEHUsI |CTMOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHMI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
11 12 8.24 - -
12 13 9.11 - -
13 7 22.41 - -
10 11 2.00 - -
7 17.60 - -
9 34.87 - -
9 10 7.93 - -

3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:02:0401002:3

Ne ni/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeNBbHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 5551/ 8

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V555=8.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0401002:23

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
15 130154. [155329. | 130158. [ 155333, | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
96 50 40 26 i MeTon 0.072)=0.10
16 130161. [155337. | 130176. | 155360. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
62 20 26 04 it MmeTon 0.07*)=0.10
17 130172. [155352. - - - 0.1 -
16 46
18 130177. [ 155358. - - - 0.1 -
08 68
19 130168. [155365. | 130160. | 155371. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
14 00 91 09 1 METOJT 0.07%)=0.10
20 130167. | 155364. [130150. | 155356. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
52 16 06 66 i MeTox 0.07%)=0.10
21 130159. | 155369. [130143. | 155346. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
98 62 40 56 i MeTon 0.072)=0.10
22 130150. [ 155356. | 130146. | 155343. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
06 66 50 76 it MeTox 0.07*)=0.10
23 130143. [ 155345. - - - 0.1 -
22 54
24 130141. | 155343. - - - 0.1 -
62 16
25 130141. [ 155342. - - - 0.1 -
94 70
26 130139. [ 155339. - - - 0.1 -
80 76
27 130146. | 155335. - - - 0.1 -
20 50
15 130154. [155329. | 130158. [ 155333, | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
96 50 40 26 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeileHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0401002:23

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOT0
nponoskene (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHULL
OT T. 10 T. YacTH IPaHuLl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
20 21 12.10 - -
21 22 4.18 - -
22 15 15.87 - -
15 16 32.19 - -
16 19 18.91 - -
19 20 18.05 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:23

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 612 +/-9

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*612=9.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0401002:134

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
28 130482. [ 155236. | 130472. | 155184. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
01 84 17 57 A MeTOoI 0.07%)=0.10
29 130466. [ 155247.|130491. [ 155212. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
54 95 27 77 i MeTon 0.07*)=0.10
30 130437. | 155207. | 130485. | 155217. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
22 39 37 17 i MeTox 0.07%)=0.10
31 130463. [ 155188. | 130482. | 155215. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
11 67 07 97 A MeToJx 0.07%)=0.10
32 130492. [155229. | 130478. [ 155217. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
53 28 67 17 i MeTon 0.072)=0.10
H218Y - - 130479. | 155218. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
37 57 i MeTox 0.07%)=0.10
Hl171y - - |130473.]155221. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
57 47 A MeTOox 0.07%)=0.10
H174Y - - 130456. | 155195. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
77 07 i MeTon 0.072)=0.10
28 130482. | 155236. |1 130472. | 155184. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
01 84 17 57 i MeTon 0.07*)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:134

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npooskenue (S), M NMPOXO0XKJIEHUsI |CTMOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHMI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H218Y ul71y 6.48 - -
32 H218Y 1.57 - -
ul74y 28 18.64 - -
Hl71yY H174Y 31.29 - -
29 30 7.36 - -
28 29 34.06 - -
31 32 3.61 - -
30 31 3.51 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM Homepom 17:02:0401002:134

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 624 +/-9

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V624=9.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0401002:36

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
33 130246. | 155274. [130226. | 155250. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
09 97 70 81 i MeTon 0.072)=0.10
34 130231. [155257. | 130233. [ 155256. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
85 78 50 66 i MeTon 0.072)=0.10
35 130226. | 155250. | 130245. | 155270. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
70 81 30 96 i MeTox 0.07%)=0.10
36 130234. | 155245. [130239. | 155276. | T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
02 41 10 02 i MeTox 0.07%)=0.10
37 130242. [155239. | 130240. [ 155280. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
11 44 36 03 1 METOJT 0.07%)=0.10
38 130257.1155260. | 130233. | 155284. |I'eoge3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
00 93 00 96 i MeTon 0.072)=0.10
39 130250. | 155268. [130222. | 155270. | T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
05 26 90 96 it MeTox 0.07%)=0.10
40 130251. [155270. | 130220. [ 155267. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
65 06 40 86 i MeTon 0.072)=0.10
Hl46yY - - 130213. | 155258. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
90 66 i MeTon 0.072)=0.10
33 130246. | 155274. | 130226. | 155250. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
09 97 70 81 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0401002:36

OGo3HavueHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJBLHOI0
npostoskenue (S), M NPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
39 40 3.98 - -
38 39 17.26 - -
H146Y 33 15.02 - -
40 H146Y 11.26 - -
37 38 8.86 - -
34 35 18.54 - -
33 34 8.97 - -
36 37 4.20 - -
35 36 8.00 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0401002:36

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 S18+/-8

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*518=8.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:02:0401002:5

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
41 130210. [ 155290. | 130201. | 155303. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
87 51 44 06 i MeTon 0.072)=0.10
42 130222. | 155309. [130213. [155319. ['eomesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
86 79 10 78 i MeTon 0.072)=0.10
43 130226. | 155316. [130219. | 155329. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
77 07 46 39 W METON 0.072)=0.10
44 130227. | 155317. [130206. | 155338. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
80 59 20 87 1 METOJT 0.07%)=0.10
45 130215. | 155325. {130187. [155312. [T'eome3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
60 79 53 99 1 METOJT 0.07%)=0.10
46 130197. | 155298. - - - 0.2 -
58 98
41 130210. | 155290. {130201. | 155303. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
87 51 44 06 1 METOJ 0.07%)=0.10

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHAEMOI'0 3¢MEJILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0401002:5

OGo3HAuEHHE YACTH IPAHKI | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
npooskente (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
44 45 31.91 - -
45 41 17.09 - -
43 44 16.30 - -
41 42 20.38 - -
42 43 11.52 - -

3. XapaKTep]{ICTI/lKI/I YTOHAEMOI'0O 3¢ME€JIBHOI0 YIAaCTKa ¢ KaaCcTpoB

bIM HOMepoMm 17:02:0401002:5

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNYHHA TOTPEITHOCTH 536 4/- 8

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacyeTa MpeesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V536=8.00

IHble cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0401002:8

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHOCTH
TOYEeK rPAaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
47 130129. | 155385. [130130. | 155392. |'eone3uuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
09 53 41 09 i MeTon 0.072)=0.10
48 130110. | 155360. [130118. [155399. |'eomezmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
88 07 73 81 i MeTon 0.072)=0.10
49 130123. | 155351. [130100. | 155375. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
55 09 73 11 W METON 0.072)=0.10
50 130141. | 155376. [130111. | 155366. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
76 43 61 73 1 METOJT 0.07%)=0.10
53 - - 130123. | 155382. | I"'eone3nuecku 0.1 Mt = (mg? + m12):\/(0.072 +
63 46 1 METOJT 0.07%)=0.10
47 130129. | 155385. 1130130. | 155392. |I'eonge3uuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
09 53 41 09 i MeTon 0.072)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:8

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTbLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
50 53 19.80 - -
53 47 11.78 - -
49 50 13.73 - -
47 48 14.00 - -
48 49 30.56 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOB

bIM HOMepoMm 17:02:0401002:8

Ne n/mm HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH 435 4/ 7

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V435=7.00

3  |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0401002:55

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
51 130107. [155371. | 130143. [ 155346. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
24 73 40 56 i MeTon 0.072)=0.10
52 130112. [155367. | 130150. | 155356. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
33 78 06 66 1 MeToxt 0.07*)=0.10
53 130123. | 155382. | 130160. | 155371. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
63 46 91 09 i MeTont 0.07%)=0.10
54 130128. | 155389. [130145. | 155381. |'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
44 33 57 10 i MeTon 0.072)=0.10
55 130123. [155392. | 130127. | 155356. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
50 78 47 30 1 METOJT 0.07%)=0.10
56 130124. | 155394. 1 130128. | 155355. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
80 57 90 09 i MeTont 0.07%)=0.10
57 130116. [ 155400. - - - 0.3 -
87 17
58 130099. | 155378. - - - 0.3 -
60 74
51 130107. | 155371. |1 130143. | 155346. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072 +
24 73 40 56 I MeTozt 0.07*)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0401002:55

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npooskenue (S), M NMPOXO0XKJIEHUsI |CTMOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPaHMI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
54 55 30.70 - -
55 56 1.87 - -
56 51 16.82 - -
51 52 12.10 - -
52 53 18.05 - -
53 54 18.32 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:02:0401002:55

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEIIHOCTH 557 4/ 8

onpenenenns mwiomanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHOi 10myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V557=8.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:02:0401002:122

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
59 130088. [155343. | 130088. [ 155342. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=V(0.07> +
67 37 47 90 A MEeTOI 0.07%)=0.10
51 130107. [155371. | 130111. [ 155366. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
24 73 61 73 it MmeTon 0.07*)=0.10
58 130099. | 155378. | 130100. | 155375. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
60 74 73 11 i MeTox 0.07%)=0.10
60 130096. [ 155381. | 130092. [ 155378. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mp* + m;2)=V(0.07> +
72 27 43 31 i MeTox 0.07%)=0.10
61 130089. [155378. | 130074. [ 155354. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07> +
80 54 83 81 i MeTon 0.072)=0.10
62 130076. [ 155365. - - - 0.3 -
68 69
63 130071. [ 155358. - - - 0.3 -
48 12
64 130078. [ 155353. - - - 0.3 -
57 25
65 130077. [ 155351. - - - 0.3 -
11 02
59 130088. | 155343. | 130088. | 155342. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
67 37 47 90 it MeTox 0.07%)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbiM HoOMepom 17:02:0401002:122

OGo3HauCHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJMYHH 3eMeJbLHOI0
npooskene (), M NPOXOXKIAEHUs] |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH IPAHUL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJILHOT0 Yy4acTKa
1 2 3 4 5
60 61 29.36 - -
61 59 18.11 - -
58 60 8.90 - -
59 51 33.22 - -
51 58 13.73 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 17:02:0401002:122

Ne n/m HaunMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMUYMHA HOTPEITHOCTH 645 +/- 9

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V645=9.00




HUubie cBenenns




CxeMa rpaHul 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPY:KeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

,\Q"‘

-

Macwrad 1:2700
Ycenosubie 0003Ha4CHUS
- Yacrts KoHTypa, 00pa3oBaHHOrO POCKUHEH CYIIECTBY OO HAZEMHOIO KOHCTPYKTHBHOI'O YIEMEHTA 3/1aHHA, COOPYKEHHA, O0BLEKTA HE3ABEPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA
- 'pannua KasacTpoBOro Kpapraia
17:02:0401001 - Homep KazacTpoBoro Ksapraia
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Macwrad 1:3500

Yenosubie 0003HaAYECHHSA
- Yacts KoHTYpa, 00pa3oBaHHOIO NPOCKUMEH CYIECTBYIOEIO HA3EMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO NIEMEHTA 31aHHA, COOPYKCHHUSA, 00BLEKTa HE3aBEePIUICHHOIO CTPOHTEILCTBA
- I'pannua kanacTpoBoro Kksapraia
- [IyHKT rocy1apCcTBeHHOI reoAe3HyecKoil ceTH
- [TyHKT OnOpHO# MexKeBOit ceTH

——————# - HanpasieHus reoAe3nyeckKHX nNOCTPOCHHH NpH OnpeaccHHH KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK IPAHHIL 3EeMEIbHOI0 y4acTKa

Apra-Tei -
17:02:0401001 - Homep KaaacTpoBOro Ksapraia
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